

El Eco de Cartagena

IMPRESA DE LA PROVINCIA SEGUNDA EPOCA

Notas de actualidad

Pasando el rato

Los debates que se celebran en la Cámara de Diputados por la ley de reforma de la ley de la imprenta, vienen a confirmar la importancia que ya anda en el espíritu de la prensa de esta ciudad.

Como era de esperar, los señores de la prensa de esta ciudad, se han dado a la tarea de estudiar y discutir la ley de reforma de la ley de la imprenta, y en consecuencia, se ha producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad.

Si se tiene en cuenta que la ley de reforma de la ley de la imprenta, es una ley que afecta directamente a los intereses de la prensa de esta ciudad, es lógico que se haya producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad.

Y es lógico también que se haya producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad, ya que la ley de reforma de la ley de la imprenta, es una ley que afecta directamente a los intereses de la prensa de esta ciudad.

Los que viajan

Acompañado de su hijo ha llegado a esta procedente de Valencia, el comerciante don José García Plá.

Marchó a la capital don Juan Antonio Pérez Prusia.

Ha marchado a Murcia con objeto de presionar las corridas de toros que se celebran en dicha ciudad, nuestro revisor, Joaquín Mateo, Mero II.

Bu-n viaje.

En el correo de hoy han salido para Cádiz los aspirantes de Marina, nuestros amigos y paisanos don José de Lara Durán, don José Calderón y don Ramón Rodríguez.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de sus posesiones del campo, nuestro apreciable amigo don José María Pelegrín.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de Granada, nuestro querido amigo don Pascual Fernández.

También ha regresado de dicha ciudad don Francisco Olvera Ceñas.

De Sociedad

Los que viajan

Acompañado de su hijo ha llegado a esta procedente de Valencia, el comerciante don José García Plá.

Marchó a la capital don Juan Antonio Pérez Prusia.

Ha marchado a Murcia con objeto de presionar las corridas de toros que se celebran en dicha ciudad, nuestro revisor, Joaquín Mateo, Mero II.

Bu-n viaje.

En el correo de hoy han salido para Cádiz los aspirantes de Marina, nuestros amigos y paisanos don José de Lara Durán, don José Calderón y don Ramón Rodríguez.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de sus posesiones del campo, nuestro apreciable amigo don José María Pelegrín.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de Granada, nuestro querido amigo don Pascual Fernández.

También ha regresado de dicha ciudad don Francisco Olvera Ceñas.

Preparando la campaña

Esperábamos que los quebrantos sufridos por los cosecheros de naranja en la pasada campaña hubieran decidido a prepararse con tiempo para evitar que los perjuicios se repitieran.

Pero somos así; nos acordamos de Santa Bárbara cuando truena, a última hora, cuando por la premura del tiempo las gestiones se hacen con prisas y atontamientos y resultan malas, naturalmente.

Después se dice que el Gobierno tiene la culpa de todo.

Por estas razones es más de aplaudir la iniciativa del presidente de Ateneo Mercantil de Valencia señor Serrano Chassagnat, al telegrafiar al presidente del Consejo de ministros interesándole para que recabe del gobierno inglés la libre importación de la naranja sin restricciones de licencias, que tanto daño causaron a los productores y al comercio en general durante la pasada temporada.

También merece aplausos la Cámara de Comercio por su exposición al director general de Comercio, Industria y Trabajo demostrando la necesidad de que haya mercado consumidor de riqueza tan grande como la naranja.

La Cámara agradece al Gobierno su interés por encontrarlo, y al propio tiempo invita a que proteja el establecimiento y desarrollo de la industria que tengan por objeto la fruta, como fabricación de mermeladas, extracción de aceites y otros productos que permitan una tan exitosa.

Claramente se ve que si hubiera llegado a bastarse el comercio para una solución la juzgarían a mejor hora. Pero no podemos salir de la realidad, y ésta nos dice que por grande que fuerd la actividad desarrollada en tal sentido, por enorme que fuera el esfuerzo que se realizara, por muchas que fueran las fábricas que estuvieran en condiciones de ocupar la naranja en la época próxima de la recolección, quedaría resuelto el problema? No nos hagamos ilusiones; derivar el esfuerzo del Gobierno por varios decretos sería restar actividad a la realidad esencial. Y que lo esencial lo indispensable para que se consuma la rama de los cosecheros, es el embarque y la exportación.

El único remedio para conjurar el fantasma del hambre, que si no se pone remedio invadirá los pueblos productores de la exportación de la naranja, Valencia, Castellón, Murcia, esperan del acierto y del éxito de las gestiones del Gobierno su salvación; se venida el pan de algunos millares de familias.

Los gobernantes han comenzado a trabajar en el sentido que en España es indispensable, para que las cosas

Y preparano la campaña

so tomen con el interés debido, el formar atmósfera, el crear ambiente. Y esto corresponde a los propios interesados.

Ha bastado que los inveros de Almería obraran así para que el Gobierno se capacitara de la importancia y potencialidad de sus peticiones, y pusiera a su disposición, para exportar la uva, doce vapores.

¿Por qué no han de poder conseguir los naranjeros otro tanto?

Ya sabemos que para que la naranja sea exportada ha de haber mercado que la compre; y si éste es insuficiente, y por de más la voluntad del comprador, no se remediará en su totalidad el mal.

Y como nosotros pretendemos que se remedie en absoluto; como nosotros creemos que es perfectamente posible y relativamente fácil el remedio, a conseguido dirijimos nuestros pasos.

Los puntos que consideramos dignos de estudio y que hemos de someter a la consideración del público en general son: 1.º El problema de los vapores que tan ageramente se reclama el señor Serrano Chassagnat, los siguientes:

Recibir del gobierno inglés la libre importación de la naranja.

Que desparezca la restricción de licencias para la importación de naranjas, y se permitan los importados directamente de los países que tan generosamente nos han otorgado de favor, el aumento desproporcionado de los gastos exigencia de comisiones exportadoras.

Que se fije la cuota de los fletes.

Que en lugar del 8 y 9 por 100 que en la actualidad se cobra por seguros de guerra se fije un tipo soportable para todos.

Que haya buques, sea en la forma que fuere, pues si no hay todo lo demás.

Y que se tenga en cuenta que sonidos los vapores británicos, que en forma o en otra manera, por nuestro comercio, negándose unos a aceptar la mercancía, y dejando los otros el paso.

Porque también existe el problema que por culpa de la huelga por el momento que mayor que hoy posee el país, y que está constituida por nuestra flota mercante.

Esperamos y agradecemos que los naranjeros y las entidades mercantiles contribuyan al éxito de nuestra campaña, formulando cuantas objeciones estimen pertinentes o indicando los medios que en su concepto podrían emplearse para resolver el gravísimo problema naranjero.

Hemos programado documentarnos por lo que está a la orden de la colaboración de los interesados.

Notas de actualidad

Los debates que se celebran en la Cámara de Diputados por la ley de reforma de la ley de la imprenta, vienen a confirmar la importancia que ya anda en el espíritu de la prensa de esta ciudad.

Como era de esperar, los señores de la prensa de esta ciudad, se han dado a la tarea de estudiar y discutir la ley de reforma de la ley de la imprenta, y en consecuencia, se ha producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad.

Si se tiene en cuenta que la ley de reforma de la ley de la imprenta, es una ley que afecta directamente a los intereses de la prensa de esta ciudad, es lógico que se haya producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad.

Y es lógico también que se haya producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad, ya que la ley de reforma de la ley de la imprenta, es una ley que afecta directamente a los intereses de la prensa de esta ciudad.

Pasando el rato

Los que viajan

Acompañado de su hijo ha llegado a esta procedente de Valencia, el comerciante don José García Plá.

Marchó a la capital don Juan Antonio Pérez Prusia.

Ha marchado a Murcia con objeto de presionar las corridas de toros que se celebran en dicha ciudad, nuestro revisor, Joaquín Mateo, Mero II.

Bu-n viaje.

En el correo de hoy han salido para Cádiz los aspirantes de Marina, nuestros amigos y paisanos don José de Lara Durán, don José Calderón y don Ramón Rodríguez.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de sus posesiones del campo, nuestro apreciable amigo don José María Pelegrín.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de Granada, nuestro querido amigo don Pascual Fernández.

También ha regresado de dicha ciudad don Francisco Olvera Ceñas.

De Sociedad

Los que viajan

Acompañado de su hijo ha llegado a esta procedente de Valencia, el comerciante don José García Plá.

Marchó a la capital don Juan Antonio Pérez Prusia.

Ha marchado a Murcia con objeto de presionar las corridas de toros que se celebran en dicha ciudad, nuestro revisor, Joaquín Mateo, Mero II.

Bu-n viaje.

En el correo de hoy han salido para Cádiz los aspirantes de Marina, nuestros amigos y paisanos don José de Lara Durán, don José Calderón y don Ramón Rodríguez.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de sus posesiones del campo, nuestro apreciable amigo don José María Pelegrín.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de Granada, nuestro querido amigo don Pascual Fernández.

También ha regresado de dicha ciudad don Francisco Olvera Ceñas.

Preparando la campaña

Esperábamos que los quebrantos sufridos por los cosecheros de naranja en la pasada campaña hubieran decidido a prepararse con tiempo para evitar que los perjuicios se repitieran.

Pero somos así; nos acordamos de Santa Bárbara cuando truena, a última hora, cuando por la premura del tiempo las gestiones se hacen con prisas y atontamientos y resultan malas, naturalmente.

Después se dice que el Gobierno tiene la culpa de todo.

Por estas razones es más de aplaudir la iniciativa del presidente de Ateneo Mercantil de Valencia señor Serrano Chassagnat, al telegrafiar al presidente del Consejo de ministros interesándole para que recabe del gobierno inglés la libre importación de la naranja sin restricciones de licencias, que tanto daño causaron a los productores y al comercio en general durante la pasada temporada.

También merece aplausos la Cámara de Comercio por su exposición al director general de Comercio, Industria y Trabajo demostrando la necesidad de que haya mercado consumidor de riqueza tan grande como la naranja.

La Cámara agradece al Gobierno su interés por encontrarlo, y al propio tiempo invita a que proteja el establecimiento y desarrollo de la industria que tengan por objeto la fruta, como fabricación de mermeladas, extracción de aceites y otros productos que permitan una tan exitosa.

Claramente se ve que si hubiera llegado a bastarse el comercio para una solución la juzgarían a mejor hora. Pero no podemos salir de la realidad, y ésta nos dice que por grande que fuerd la actividad desarrollada en tal sentido, por enorme que fuera el esfuerzo que se realizara, por muchas que fueran las fábricas que estuvieran en condiciones de ocupar la naranja en la época próxima de la recolección, quedaría resuelto el problema? No nos hagamos ilusiones; derivar el esfuerzo del Gobierno por varios decretos sería restar actividad a la realidad esencial. Y que lo esencial lo indispensable para que se consuma la rama de los cosecheros, es el embarque y la exportación.

El único remedio para conjurar el fantasma del hambre, que si no se pone remedio invadirá los pueblos productores de la exportación de la naranja, Valencia, Castellón, Murcia, esperan del acierto y del éxito de las gestiones del Gobierno su salvación; se venida el pan de algunos millares de familias.

Los gobernantes han comenzado a trabajar en el sentido que en España es indispensable, para que las cosas

Y preparano la campaña

so tomen con el interés debido, el formar atmósfera, el crear ambiente. Y esto corresponde a los propios interesados.

Ha bastado que los inveros de Almería obraran así para que el Gobierno se capacitara de la importancia y potencialidad de sus peticiones, y pusiera a su disposición, para exportar la uva, doce vapores.

¿Por qué no han de poder conseguir los naranjeros otro tanto?

Ya sabemos que para que la naranja sea exportada ha de haber mercado que la compre; y si éste es insuficiente, y por de más la voluntad del comprador, no se remediará en su totalidad el mal.

Y como nosotros pretendemos que se remedie en absoluto; como nosotros creemos que es perfectamente posible y relativamente fácil el remedio, a conseguido dirijimos nuestros pasos.

Los puntos que consideramos dignos de estudio y que hemos de someter a la consideración del público en general son: 1.º El problema de los vapores que tan ageramente se reclama el señor Serrano Chassagnat, los siguientes:

Recibir del gobierno inglés la libre importación de la naranja.

Que desparezca la restricción de licencias para la importación de naranjas, y se permitan los importados directamente de los países que tan generosamente nos han otorgado de favor, el aumento desproporcionado de los gastos exigencia de comisiones exportadoras.

Que se fije la cuota de los fletes.

Que en lugar del 8 y 9 por 100 que en la actualidad se cobra por seguros de guerra se fije un tipo soportable para todos.

Que haya buques, sea en la forma que fuere, pues si no hay todo lo demás.

Y que se tenga en cuenta que sonidos los vapores británicos, que en forma o en otra manera, por nuestro comercio, negándose unos a aceptar la mercancía, y dejando los otros el paso.

Porque también existe el problema que por culpa de la huelga por el momento que mayor que hoy posee el país, y que está constituida por nuestra flota mercante.

Esperamos y agradecemos que los naranjeros y las entidades mercantiles contribuyan al éxito de nuestra campaña, formulando cuantas objeciones estimen pertinentes o indicando los medios que en su concepto podrían emplearse para resolver el gravísimo problema naranjero.

Hemos programado documentarnos por lo que está a la orden de la colaboración de los interesados.

Noticias de España

Los debates que se celebran en la Cámara de Diputados por la ley de reforma de la ley de la imprenta, vienen a confirmar la importancia que ya anda en el espíritu de la prensa de esta ciudad.

Como era de esperar, los señores de la prensa de esta ciudad, se han dado a la tarea de estudiar y discutir la ley de reforma de la ley de la imprenta, y en consecuencia, se ha producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad.

Si se tiene en cuenta que la ley de reforma de la ley de la imprenta, es una ley que afecta directamente a los intereses de la prensa de esta ciudad, es lógico que se haya producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad.

Y es lógico también que se haya producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad, ya que la ley de reforma de la ley de la imprenta, es una ley que afecta directamente a los intereses de la prensa de esta ciudad.

Pasando el rato

Los que viajan

Acompañado de su hijo ha llegado a esta procedente de Valencia, el comerciante don José García Plá.

Marchó a la capital don Juan Antonio Pérez Prusia.

Ha marchado a Murcia con objeto de presionar las corridas de toros que se celebran en dicha ciudad, nuestro revisor, Joaquín Mateo, Mero II.

Bu-n viaje.

En el correo de hoy han salido para Cádiz los aspirantes de Marina, nuestros amigos y paisanos don José de Lara Durán, don José Calderón y don Ramón Rodríguez.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de sus posesiones del campo, nuestro apreciable amigo don José María Pelegrín.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de Granada, nuestro querido amigo don Pascual Fernández.

También ha regresado de dicha ciudad don Francisco Olvera Ceñas.

De Sociedad

Los que viajan

Acompañado de su hijo ha llegado a esta procedente de Valencia, el comerciante don José García Plá.

Marchó a la capital don Juan Antonio Pérez Prusia.

Ha marchado a Murcia con objeto de presionar las corridas de toros que se celebran en dicha ciudad, nuestro revisor, Joaquín Mateo, Mero II.

Bu-n viaje.

En el correo de hoy han salido para Cádiz los aspirantes de Marina, nuestros amigos y paisanos don José de Lara Durán, don José Calderón y don Ramón Rodríguez.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de sus posesiones del campo, nuestro apreciable amigo don José María Pelegrín.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de Granada, nuestro querido amigo don Pascual Fernández.

También ha regresado de dicha ciudad don Francisco Olvera Ceñas.

Preparando la campaña

Esperábamos que los quebrantos sufridos por los cosecheros de naranja en la pasada campaña hubieran decidido a prepararse con tiempo para evitar que los perjuicios se repitieran.

Pero somos así; nos acordamos de Santa Bárbara cuando truena, a última hora, cuando por la premura del tiempo las gestiones se hacen con prisas y atontamientos y resultan malas, naturalmente.

Después se dice que el Gobierno tiene la culpa de todo.

Por estas razones es más de aplaudir la iniciativa del presidente de Ateneo Mercantil de Valencia señor Serrano Chassagnat, al telegrafiar al presidente del Consejo de ministros interesándole para que recabe del gobierno inglés la libre importación de la naranja sin restricciones de licencias, que tanto daño causaron a los productores y al comercio en general durante la pasada temporada.

También merece aplausos la Cámara de Comercio por su exposición al director general de Comercio, Industria y Trabajo demostrando la necesidad de que haya mercado consumidor de riqueza tan grande como la naranja.

La Cámara agradece al Gobierno su interés por encontrarlo, y al propio tiempo invita a que proteja el establecimiento y desarrollo de la industria que tengan por objeto la fruta, como fabricación de mermeladas, extracción de aceites y otros productos que permitan una tan exitosa.

Claramente se ve que si hubiera llegado a bastarse el comercio para una solución la juzgarían a mejor hora. Pero no podemos salir de la realidad, y ésta nos dice que por grande que fuerd la actividad desarrollada en tal sentido, por enorme que fuera el esfuerzo que se realizara, por muchas que fueran las fábricas que estuvieran en condiciones de ocupar la naranja en la época próxima de la recolección, quedaría resuelto el problema? No nos hagamos ilusiones; derivar el esfuerzo del Gobierno por varios decretos sería restar actividad a la realidad esencial. Y que lo esencial lo indispensable para que se consuma la rama de los cosecheros, es el embarque y la exportación.

El único remedio para conjurar el fantasma del hambre, que si no se pone remedio invadirá los pueblos productores de la exportación de la naranja, Valencia, Castellón, Murcia, esperan del acierto y del éxito de las gestiones del Gobierno su salvación; se venida el pan de algunos millares de familias.

Los gobernantes han comenzado a trabajar en el sentido que en España es indispensable, para que las cosas

Y preparano la campaña

so tomen con el interés debido, el formar atmósfera, el crear ambiente. Y esto corresponde a los propios interesados.

Ha bastado que los inveros de Almería obraran así para que el Gobierno se capacitara de la importancia y potencialidad de sus peticiones, y pusiera a su disposición, para exportar la uva, doce vapores.

¿Por qué no han de poder conseguir los naranjeros otro tanto?

Ya sabemos que para que la naranja sea exportada ha de haber mercado que la compre; y si éste es insuficiente, y por de más la voluntad del comprador, no se remediará en su totalidad el mal.

Y como nosotros pretendemos que se remedie en absoluto; como nosotros creemos que es perfectamente posible y relativamente fácil el remedio, a conseguido dirijimos nuestros pasos.

Los puntos que consideramos dignos de estudio y que hemos de someter a la consideración del público en general son: 1.º El problema de los vapores que tan ageramente se reclama el señor Serrano Chassagnat, los siguientes:

Recibir del gobierno inglés la libre importación de la naranja.

Que desparezca la restricción de licencias para la importación de naranjas, y se permitan los importados directamente de los países que tan generosamente nos han otorgado de favor, el aumento desproporcionado de los gastos exigencia de comisiones exportadoras.

Que se fije la cuota de los fletes.

Que en lugar del 8 y 9 por 100 que en la actualidad se cobra por seguros de guerra se fije un tipo soportable para todos.

Que haya buques, sea en la forma que fuere, pues si no hay todo lo demás.

Y que se tenga en cuenta que sonidos los vapores británicos, que en forma o en otra manera, por nuestro comercio, negándose unos a aceptar la mercancía, y dejando los otros el paso.

Porque también existe el problema que por culpa de la huelga por el momento que mayor que hoy posee el país, y que está constituida por nuestra flota mercante.

Esperamos y agradecemos que los naranjeros y las entidades mercantiles contribuyan al éxito de nuestra campaña, formulando cuantas objeciones estimen pertinentes o indicando los medios que en su concepto podrían emplearse para resolver el gravísimo problema naranjero.

Hemos programado documentarnos por lo que está a la orden de la colaboración de los interesados.

Hace cuarenta años

Noticias públicas

El Eco de Cartagena

en tal día como hoy.

Los debates que se celebran en la Cámara de Diputados por la ley de reforma de la ley de la imprenta, vienen a confirmar la importancia que ya anda en el espíritu de la prensa de esta ciudad.

Como era de esperar, los señores de la prensa de esta ciudad, se han dado a la tarea de estudiar y discutir la ley de reforma de la ley de la imprenta, y en consecuencia, se ha producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad.

Si se tiene en cuenta que la ley de reforma de la ley de la imprenta, es una ley que afecta directamente a los intereses de la prensa de esta ciudad, es lógico que se haya producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad.

Y es lógico también que se haya producido un gran movimiento de opinión en esta ciudad, ya que la ley de reforma de la ley de la imprenta, es una ley que afecta directamente a los intereses de la prensa de esta ciudad.

Pasando el rato

Los que viajan

Acompañado de su hijo ha llegado a esta procedente de Valencia, el comerciante don José García Plá.

Marchó a la capital don Juan Antonio Pérez Prusia.

Ha marchado a Murcia con objeto de presionar las corridas de toros que se celebran en dicha ciudad, nuestro revisor, Joaquín Mateo, Mero II.

Bu-n viaje.

En el correo de hoy han salido para Cádiz los aspirantes de Marina, nuestros amigos y paisanos don José de Lara Durán, don José Calderón y don Ramón Rodríguez.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de sus posesiones del campo, nuestro apreciable amigo don José María Pelegrín.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de Granada, nuestro querido amigo don Pascual Fernández.

También ha regresado de dicha ciudad don Francisco Olvera Ceñas.

De Sociedad

Los que viajan

Acompañado de su hijo ha llegado a esta procedente de Valencia, el comerciante don José García Plá.

Marchó a la capital don Juan Antonio Pérez Prusia.

Ha marchado a Murcia con objeto de presionar las corridas de toros que se celebran en dicha ciudad, nuestro revisor, Joaquín Mateo, Mero II.

Bu-n viaje.

En el correo de hoy han salido para Cádiz los aspirantes de Marina, nuestros amigos y paisanos don José de Lara Durán, don José Calderón y don Ramón Rodríguez.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de sus posesiones del campo, nuestro apreciable amigo don José María Pelegrín.

Acompañado de su distinguida esposa ha regresado de Granada, nuestro querido amigo don Pascual Fernández.

También ha regresado de dicha ciudad don Francisco Olvera Ceñas.

Preparando la campaña

Esperábamos que los quebrantos sufridos por los cosecheros de naranja en la pasada campaña hubieran decidido a prepararse con tiempo para evitar que los perjuicios se repitieran.

Pero somos así; nos acordamos de Santa Bárbara cuando truena, a última hora, cuando por la premura del tiempo las gestiones se hacen con prisas y atontamientos y resultan malas, naturalmente.

Después se dice que el Gobierno tiene la culpa de todo.

Por estas razones es más de aplaudir la iniciativa del presidente de Ateneo Mercantil de Valencia señor Serrano Chassagnat, al telegrafiar al presidente del Consejo de ministros interesándole para que recabe del gobierno inglés la libre importación de la naranja sin restricciones de licencias, que tanto daño causaron a los productores y al comercio en general durante la pasada temporada.

También merece aplausos la Cámara de Comercio por su exposición al director general de Comercio, Industria y Trabajo demostrando la necesidad de que haya mercado consumidor de riqueza tan grande como la naranja.

La Cámara agradece al Gobierno su interés por encontrarlo, y al propio tiempo invita a que proteja el establecimiento y desarrollo de la industria que tengan por objeto la fruta, como fabricación de mermeladas, extracción de aceites y otros productos que permitan una tan exitosa.

Claramente se ve que si hubiera llegado a bastarse el comercio para una solución la juzgarían a mejor hora. Pero no podemos salir de la realidad, y ésta nos dice que por grande que fuerd la actividad desarrollada en tal sentido, por enorme que fuera el esfuerzo que se realizara, por muchas que fueran las fábricas que estuvieran en condiciones de ocupar la naranja en la época próxima de la recolección, quedaría resuelto el problema? No nos hagamos ilusiones; derivar el esfuerzo del Gobierno por varios decretos sería restar actividad a la realidad esencial. Y que lo esencial lo indispensable para que se consuma la rama de los cosecheros, es el embarque y la exportación.

El único remedio para conjurar el fantasma del hambre, que si no se pone remedio invadirá los pueblos productores de la exportación de la naranja, Valencia, Castellón, Murcia, esperan del acierto y del éxito de las gestiones del Gobierno su salvación; se venida el pan de algunos millares de familias.

Los gobernantes han comenzado a trabajar en el sentido que en España es indispensable, para que las cosas

Y preparano la campaña

so tomen con el interés debido, el formar atmósfera, el crear ambiente. Y esto corresponde a los propios interesados.

Ha bastado que los inveros de Almería obraran así para que el Gobierno se capacitara de la importancia y potencialidad de sus peticiones, y pusiera a su disposición, para exportar la uva, doce vapores.

¿Por qué no han de poder conseguir los naranjeros otro tanto?

Ya sabemos que para que la naranja sea exportada ha de haber mercado que la compre; y si éste es insuficiente, y por de más la voluntad del comprador, no se remediará en su totalidad el mal.

Y como nosotros pretendemos que se remedie en absoluto; como nosotros creemos que es perfectamente posible y relativamente fácil el remedio, a conseguido dirijimos nuestros pasos.

Los puntos que consideramos dignos de estudio y que hemos de someter a la consideración del público en general son: 1.º El problema de los vapores que tan ageramente se reclama el señor Serrano Chassagnat, los siguientes:

Recibir del gobierno inglés la libre importación de la naranja.

Que desparezca la restricción de licencias para la importación de naranjas, y se permitan los importados directamente de los países que tan generosamente nos han otorgado de favor, el aumento desproporcionado de los gastos exigencia de comisiones exportadoras.

Que se fije la cuota de los fletes.

Que en lugar del 8 y 9 por 100 que en la actualidad se cobra por seguros de guerra se fije un tipo soportable para todos.

Que haya buques, sea en la forma que fuere, pues si no hay todo lo demás.

Y que se tenga en cuenta que sonidos los vapores británicos, que en forma o en otra manera, por nuestro comercio, negándose unos a aceptar la mercancía, y dejando los otros el paso.

Porque también existe el problema que por culpa de la huelga por el momento que mayor que hoy posee el país, y que está constituida por nuestra flota mercante.

Esperamos y agradecemos que los naranjeros y las entidades mercantiles contribuyan al éxito de nuestra campaña, formulando cuantas objeciones estimen pertinentes o indicando los medios que en su concepto podrían emplearse para resolver el gravísimo problema naranjero.

Hemos programado documentarnos por lo que está a la orden de la colaboración de los interesados.